

Обязанность по уплате налогов можно исполнить заранее с помощью ЕНП

Межрайонная инспекция ФНС России № 29 по Свердловской области напоминает, что обязанность по уплате налогов можно исполнить заранее с помощью единого налогового платежа (ЕНП).

ЕНП является аналогом электронного кошелька гражданина, на который он может перечислить деньги для уплаты налогов. Посредством единого налогового платежа можно одной суммой перечислить денежные средства в счет уплаты налога на доходы физических лиц и имущественных налогов (транспортного и земельного налогов, налога на имущество физических лиц), в том числе авансом до наступления срока уплаты.

Электронный налоговый платеж можно совершить через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или воспользоваться сервисом «Уплата налогов и пошлин» на сайте ФНС России.

Внести денежные средства с помощью ЕНП можно не только за себя, но и за третье лицо. Однако при этом третье лицо не вправе требовать возврата денежных средств.

Зачет платежа налоговые органы проведут самостоятельно, а информация обо всех проведенных операциях отразится в Личном кабинете налогоплательщика.